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SZÁNTÓ HELYETT LAKÓPARK 
A NAGY-SZILLÉRI DOMBON 
Felértékelődött a szegedi 
Nagy-Szilléri domb. A petőfitele-
pi utcák által határolt szántókon 
rövid időn belül lakóházak épül-
hetnek. Az élelmesebbek már el 
is kezdték az eddig kevésbé érté-
kes, szántónak tartott területek 
felvásárlását. Természetesen 
áron alul, 8-900 forintért négy-
zetméterenként. 

4. oldal 
NEM ÉS JAVASLAT 
A NÉMET LIDLNEK 
A szegedi közgyűlés nem fogadta 
el a Makkosházi körút részletes 
fejlesztési tervét, így az előszer-
ződés ellenére nem-építhet élel-
miszer-áruházat a Lidi. A német 
cég 95 millió 720 ezer forintért 
vásárolta volna meg a külső kör-
út utolsó beépítetlen telkét. Az 
önkormányzat már tárgyalt a 
Lidi Kft.-vel a területcseréről. 

5. oldal 

UJ HELYSZÍNEN, 
A KERESKEDŐ KÖZBEN! 
• S Z E G E D 
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Ingyenes buszjárat a Mars térről, § 
a 79-es buszmegállójától 20 percenként | 

Információ: 62/547-523 

A TISZA-PARTI REMETE 
MAGÁNYOSSÁGA 
Tíz éve él távol a világ zajától, fo-
lyóparti kis házában a szentesi 
halász. Vigh Mátyás a napi fogá-
sokból próbálja magát eltartani. 
Ez nem mindig sikerül, mivel 
nála az igazi hal negyven kilónál 
kezdődik. Ilyet pedig utoljára ta-
valy fogott a Tiszából. Az öreg 
halász mégsem magányos, hi-
szen igen sokan felkeresik. 

7 . oldal 
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Egyet akarnakde a Fidesz Pódát, a polgári körök Baloghot látnák szívesen polgármesterként 

Már két jelölt van a jobboldalon 
Szegeden a jobboldalnak egységesen kell 
polgármesterjelöltet állítani - állapodott 
meg tegnap nyolc civil szervezet és há-
rom párt képviselője a Professzorok 
Batthyány Köre által kezdeményezett 
tanácskozáson. A teljes Ülésen a Fi-
desz-MPP Póda Jenőt, a civil szervezetek 
- már a pártok képviselői nélkül - Balogh 
Elemér szegedi professzort nevezték meg 
polgármesterjelöltként. 

Balogh Elemért, a Szegedi Tudományegye-
tem jogászprofesszorát nevezte meg nyolc 
civil szervezet Szeged polgármesterjelölt-
jének. A tegnap este, a Szegedi Akadémiai 
Bizottság székházában tartott találkozót 

kezdeményező Professzorok Batthyány 
Körének elnöke, Solymosi Frigyes profesz-
szor elmondta: a megbeszélésen jelen lévő 
polgári pártok, a Fidesz-MPi; az MDF és 
az MKDSZ vezetőivel abban teljes volt az 
egyetértés, hogy közös jelöltet indítanak. 
Ezután a pártok képviselői távoztak az 
ülésről, Balogh jelöléséről a civil szerveze-
tek már nélkülük döntöttek. 

- Nem kívánunk csatázni a Fidesszel és 
nem is akarunk önálló jelöltet indítani. 
Pusztán azt szeretnénk elérni, hogy a pol-
gári pártok is támogassák azt a jelöltet, 
akit mi a legalkalmasabbnak tartunk! -
hangsúlyozta Solymosi. Hozzátette: má-
jusban levelet írtak Bartha Lászlónak, 

amelyben megköszönték munkáját, ám 
jelezték, véleményük szerint arra nincs 
esélye, hogy újraválasszák. Ezt követően a 
szegedi kötődésű Martonyi János volt kül-
ügyminisztert szerették volna meggyőzni, 
hogy vállalja a polgármester-jelöltséget, de 
nem jártak sikerrel. Ezután esett a válasz-
tásuk Balogh Elemérre. 

- Megtisztelő a felkérés, ami elől nem is 
zárkózom el, de végleges döntést a jobbol-
dalnak együtt kell meghoznia - nyilatkoz-
ta lapunknak Balogh Elemér a döntés 
után. Ennél többet egyelőre nem kívánt 
mondani. 

Folytatás az 5. oldalon Balogh Elemér is jelölt. Fotó: Karnok Csaba 

Ismét birtokba vehetjük a Dugonics teret 

Holnap végre megindul a forgalom 
Vége az eddigi bizonytalanság-
nak. Az autósok holnap délután 
fél háromtól vehetik birtokba a 
felújított Dugonics teret. 

Lassan helyreáll a szegedi Belvá-
ros közlekedése. Hosszú hóna-
pok alatt elkészült a Dugonics 
téri kettős körforgalom. A gép-
járművek előtt holnap, pénteken 
délután fél háromkor nyitják 
meg a teret, amit eddig csak a vil-
lamosok vehettek igénybe. 

Az utolsó simításokat végzik a 
csomópontban. A helyükre ke-
rülnek a padok, a lánckorlát osz-
lopai, a virágládák, majd meg-
tisztítják az úttestet a teherau-
tók, munkagépek által felhordott 
sártól. A tér parkosításához meg-
rendelt gyeptéglák tegnap megér-
keztek és a kertészek azonnal 
meg is kezdték a lerakásukat. A 
felújított Dugonics téri csomó-
pontban mindig a villamosnak 
van elsőbbsége. 

Átadás előtti utolsó simítások. Locsolják az új gyepszőnyeget. Fotó: Gyenes Kálmán Részletek az 5. oldalon 

Anita, Andi, 
az éjszaka és 
a happy end 
Két három-négy év körüli kis-
lányt talált egy asszony tegnap 
18 óra körül a szegedi Rókusi 
körúton. A csöppségek kerékpár-
jukkal majdnem egy traktor elé 
gurultak, mikor a hölgy vissza-
rántotta őket a járdára. A két tes-
vért az önkormányzati városőr-
ség irodájába vitte. 

- A lányok eleinte egy szót se 
szóltak, csak ijedten pislogtak -
tudtuk meg Kovácsné Vadászi 
Erikától, az egyesület elnökétől. 
A kicsiket később felvitte a laká-
sába, ahol gyerekei azonnal ját-
szani kezdtek velük. Kiderült, > 
hogy Anitának és Andinak hív-
ják őket. A lánykák kaptak va-
csorát, megfürdették őket és tisz-
ta ruhába bújhattak. A városőrök 
értesítették a rendőröket, akiktől 
megtudták, hogy senki sem je-
lentette a gyerekek eltűnését. 
Sorsuk végül jora fordult: este tíz 
tájban előkerültek szüleik, akik 
meg voltak arról győződve, hogy 
a másikuk vigyáz a lányokra. 

Szekszárdról 
erősített a Szeviép 
Keresztes György, a Szeviép-Sze-
ged ügyvezető elnöke bejelentet-
te, hogy augusztus ötödikén az 
NB I A csoportjában nyolcadik 
helyen végzett női kosárlabdacsa-
pat a Szekszárdot három év alatt 
a 9. helyről a 4-re felhozó, s 
MK-harmadik helyet elérő Újhe-
lyi Gábor edzővel kezdi meg a fel-
készülést. Az új tréner egy plusz 
egy évet írt alá. A bajnokság köz-
ben elküldött Király Sándor he-
lyét elfoglaló Antal András a jövő-
ben másodedzői feladatot kap. 

A sportvezető bemutatta a 
klub két új játékosát is. Újhelyi 
Gábort követte a válogatott Kaj-
dacsi Judit és Lódi Eszter, akik 
egy-egy éves szerződést kötöttek. 
Az erősítési tervek között szere-
pel még két fiatal magyar tehet-
ség igazolása is. A Tisza-parti 
csapatban valószínűleg egyetlen 
idegenlégiós marad, a jugoszláv 
Danijela Vardával egyelőre csak 
szóbeli megállapodás van. 

írásunk a 14. oldalon 

Arculatformálás a Körös-toroki üdülőterületen 

Összefognak a parti vállalkozók 
Széles homokpart várja a vendégeket a csongrádi 
Körös-toroki üdülőterületen. Már az elmúlt hét-
végén mintegy tízezren tapasztalhatták: a Tisza 
és a Körös találkozásánál kialakult föveny a 
tengerpart illúzióját kelti. 

A csongrádi üdülőterületen reggeltől estig parti 
őrök vigyáznak a Tisza hűs habjaiban megmártó-
zókra. Az idilli és biztonságos természeti környezet 
mellett idén a vendéglátók kínálata is a régi szép 
időket idézi - ígérik a torokban tevékenykedő vál-

lalkozók. A korábbi esztendőkben állandó vita tár-
gyát képező nyitva tartás, zeneszolgáltatás és a ren-
dezvények lebonyolításának módja idén a vállalko-
zói udvarban és a szomszédos kempingben nem 
okoz problémát. A tizenkét büfével működő üdülő-
területi vendéglátó központban az üzemeltetők 
többségének döntése révén a következő hetekben 
Pusztai Zsolt próbálja összehangolni a vállalkozók 
érdekeit. 

Folytatás a 3. oldalon 

Törököt fogtak a brazilok 

A foci-vb második elődöntőjében ádáz csatában 1-0-ra nyertek a brazilok a törökök ellen. így a né-
met és a brazil csapat játssza vasárnap a döntőt. Fotó: Thomas Kienzle (MT1/AP) 
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